
 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ -  ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 

 

 

Η ΠΕΜΕΝ καταγγέλλει τις απειλές σε εκπρόσωπο της επιτροπής ελέγχου, 

μέτρων προστασίας της ασφάλειας και της υγείας των εργαζομένων στην 

Ναυπηγοεπισκευαστική Ζώνη. Η απειλή μάλιστα συνδέεται με την επίθεση που δέχθηκε 

στις 7 Γενάρη του 2025 ο Πρόεδρος των Ναυπηγοξυλουργών, Σταύρος Τουμανίδης,  επίσης 

μέλος της επιτροπής ελέγχου, από εντεταλμένα τσιράκια των αφεντικών, οι οποίοι τον 

χτύπησαν και στη συνέχεια εξαφανίστηκαν με αυτοκίνητο. 

Είναι προφανές ότι ενοχλεί η δράση των ταξικών σωματείων της  

Ναυπηγοεπισκευαστικής Ζώνης, στην κατεύθυνση της προστασίας της υγείας και της 

ασφάλειας των εργαζομένων, σε ένα χώρο που  είναι συνεχείς οι καταγγελίες ότι  

παραβιάζονται συστηματικά από την εργοδοσία τα μέτρα ασφαλείας, αδιαφορώντας για τον 

κίνδυνο στον οποίο θέτουν τους εργαζόμενους, θεωρώντας ότι είναι σε καθεστώς 

ατιμωρησίας. 

Και αυτή η απειλή έχει τρομοκρατικό χαρακτήρα και απευθύνεται στο σύνολο των 

εργαζόμενων της Ζώνης, με στόχο να μην ορθώσουν το ανάστημα τους απέναντι στην 

εργοδοσία, κόντρα στην μοιρολατρία και την υποταγή που προσπαθούν να καλλιεργήσουν. 

Η  οργανωμένη πάλη των σωματείων, που συσπειρώνουν τους εργαζόμενους σε 

αγωνιστική δράση, για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων τους, πυροδοτεί τέτοιες 

θρασύδειλες πρακτικές, για την τρομοκράτηση των αγωνιστών συνδικαλιστών. 

Έχουμε πείρα και γνωρίζουμε πολύ καλά, ότι την τρομοκρατία του κεφαλαίου και των 

μπράβων του, μόνο το τείχος της ταξικής αλληλεγγύης του εργατικού κινήματος, μπορεί να 

την τσακίσει. 

Δεν μπορούν να κάμψουν το αγωνιστικό ηθικό των εργαζομένων με τη βία.  

Σ’ αυτές τις πρακτικές, απαντάμε με μεγαλύτερο πείσμα και αποφασιστικότητα, με 

συσπείρωση στα σωματεία μας. Η οργανωμένη ταξική πάλη για την υπεράσπιση των 

δικαιωμάτων μας, ούτε τρομοκρατείται ούτε υποχωρεί, αντίθετα ισχυροποιείται, ενάντια στα 

σχέδια της εργοδοσίας, που θέλει να επιβάλει σιγή νεκροταφείου στους χώρους δουλειάς. 
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